Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение

Центр образования № 170

Колпинского района Санкт-Петербурга

	ОБСУЖДЕНО

на МО учителей ______________

 ГБОУ Центра образования

 № 170

Колпинского района 

Санкт-Петербурга         

протокол   №    от    2019 г.


	ПРИНЯТО 
Решением  педагогического совета

ГБОУ Центра образования № 170

Колпинского района 

Санкт-Петербурга         

протокол   №    от   2019 г.

Председатель  педагогического совета

_____________________ К.В.Левшин
	УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБОУ 

Центра образования  

№ 170

Колпинского района

Санкт-Петербурга

______________  К.В.Левшин

 Приказ №   от  .2019 г.




Информатика и ИКТ
Промежуточная аттестация за 8 класс
Форма аттестации - итоговая тестовая работа

1 вариант 
Блок А.

При выполнении заданий этой части из четырёх предложенных вам вариантов выберите один верный.
А1. Сведения об объектах окружающего нас мира это:
1. информация

2. объект

3. предмет

4. информатика
А2. Информацию, изложенную на доступном для получателя языке называют: 
1. понятной

2. полной

3. полезной

4. актуальной
А3. Наибольший объем информации человек получает при помощи:
1. органов слуха

2. органов зрения

3. органов обоняния

4. органов осязания
А4. Двоичный код каждого символа при кодировании текстовой информации (в кодах ASCII) занимает в памяти персонального компьютера:
1. 1 байт

2. 1 Кб

3. 2 байта

4. 1 бит
А5. Измерение температуры представляет собой
1. процесс хранения

2. процесс передачи

3. процесс получения

4. процесс защиты
А6. Что такое 1 байт? 
1. 1024 Кбайт

2. 4 бит

3. 8 бит

4. 10 Мбайт
А7. Алфавит азбуки Морзе состоит:
1. нулей и единиц

2. из точек и тире

3. из 10 различных знаков

4. из одного знака
А8. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо:
Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один. 
1. 92 бита

2. 220 бит

3. 456 бит

4. 512 бит
А9. В кодировке Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из двадцати четырех символов в этой кодировке.
1. 384 бита

2. 192 бита

3. 256 бит

4. 48 бит
А10. Метеорологическая станция ведет наблюдение за влажностью воздуха. Результатом одного измерения является целое число от 0 до 100 процентов, которое записывается при помощи минимально возможного количества бит. Станция сделала 80 измерений. Определите информационный объем результатов наблюдений.
1. 80 бит

2. 70 байт

3. 80 байт

4. 560 байт
А11. Корпуса персональных компьютеров бывают:
1. горизонтальные и вертикальные

2. внутренние и внешние

3. ручные, роликовые и планшетные

4. матричные, струйные и лазерные

 

А12. Сканеры бывают:
1. горизонтальные и вертикальные

2. внутренние и внешние

3. ручные, роликовые и планшетные

4. матричные, струйные и лазерные

 

А13. Принтеры не могут быть:
1. планшетными;

2. матричными;

3. лазерными;

4. струйными;

 

А14. Перед отключением компьютера информацию можно сохранить
1. в оперативной памяти

2. во внешней памяти

3. в контроллере магнитного диска

4. в ПЗУ

 

А15. Программа - это: 
1. алгоритм, записанный на языке программирования

2. набор команд операционной системы компьютера

3. ориентированный граф, указывающий порядок исполнения команд компьютера

4. протокол взаимодействия компонентов компьютерной сети

 

А16. Операционная система:
1. система программ, которая обеспечивает совместную работу всех устройств компьютера по обработке информации

2. система математических операций для решения отдельных задач

3. система планового ремонта и технического обслуживания компьютерной техники

4. программа для сканирования документов

 

А17. Какие файлы заражают макро-вирусы? 
1. исполнительные;

2. графические и звуковые;

3. файлы документов Word и электронных таблиц Excel;

4. html документы.

 

А18. На чем основано действие антивирусной программы?
1. на ожидании начала вирусной атаки

2. на сравнение программных кодов с известными вирусами

3. на удалении заражённых файлов

4. на создании вирусов

 

А19. Устройство, производящее преобразование аналоговых сигналов в цифровые и обратно, называется:
1. сетевая карта

2. модем

3. процессор

4. адаптер

 

А20. К числу основных преимуществ работы с текстом в текстовом редакторе (в сравнении с пишущей машинкой) следует назвать: 
1. возможность многократного редактирования текста

2. возможность более быстрого набора текста

3. возможность уменьшения трудоёмкости при работе с текстом

4. возможность использования различных шрифтов при наборе текста

 

Блок В.

B1. Установите соответствие между видами информации процессов и реализующими их действиями. 
	1) Звуковая
	 
	а) Слушать музыку

	2) Зрительная
	 
	б) Запах дыма

	3) Тактильная
	 
	в) Греть руки у костра

	4) Обоняние
	 
	г) Читать книгу

	5) Вкусовая
	 
	д) Есть мороженое

	
	
	


В2. Закодируй слова с помощью кода Цезаря.
	1) МАЧТА
	 
	а) ЛПЩЛБ

	2) ВОЛОС
	 
	б) ПУГЁУ


	3) КОШКА
	 
	в) НБШУБ 

	4) БУКЕТ
	 
	г) ВФЛЁУ

	5) ОТВЕТ
	 
	д) ГПМПТ

	
	
	


В3. Что из перечисленного ниже относится к носителям информации? В ответе укажите буквы.
1. Сканер

2. флеш-карта

3. Плоттер

4. жесткий диск

5. Микрофон
В4. При определении соответствия для всех элементов 1-го столбца, обозначенных цифрой, указывается один элемент 2-го столбца, обозначенный буквой. При этом один элемент 2-го столбца может соответствовать нескольким элементам 1-го столбца (для заданий множественного соответствия) или не соответствовать ни одному из элементов 1-го столбца (для заданий однозначного соответствия). 
	Память
	 
	Устройство

	1. Внутренняя память
	 
	а) Флеш-карта

	2 Внешняя память
	 
	б) Винчестер

	 
	 
	в) Дискета

	 
	 
	г) Оперативная память

	 
	 
	д) Магнитная лента

	 
	 
	е) Постоянное запоминающее устройство

	
	
	


В5. Какое количество байт содержит слово «сообщение». В ответе записать только число. 
2 вариант
Блок А.

При выполнении заданий этой части из четырёх предложенных вам вариантов выберите один верный.

А1. Поиск, сбор, хранение,преобразование,использование информации - это предмет изучения: 
1. информатики

2. кибернетики

3. робототехники

4. Internet
А2. Информацию, существенную и важную в настоящий момент, называют:
1. полной

2. полезной

3. актуальной

4. достоверной
А3. Тактильную информацию человек получает посредством:
1. специальных приборов

2. термометров

3. барометров

4. органов осязания
А4. Кодом называется: 
1. правило, описывающее отображение набора знаков одного алфавита в набор знаков другого алфавита

2. произвольная конечная последовательность знаков

3. правило, описывающее отображение одного набора знаков в другой набор знаков или слов

4. двоичное слово фиксированной длины

5. последовательность слов над двоичным набором знаков

А5. Видеозапись школьного праздника осуществляется для
1. обработки информации

2. хранения информации

3. передачи информации

4. поиска информации
А6. Чему равны 5 килобайтов? 
1. 5000 байт

2. 5000бит

3. 5120 бит

4. 5120 байт
А7. Что обозначают в ЭВМ нулём или единицей при записи двоичного кода?
1. нет или да

2. 0 или 1

3. нет электрического сигнала или есть электрический сигнал

4. все ответы правильные
А8. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия:
Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа!
1. 400 бит

2. 50 бит

3. 400 байт

4. 5 байт
А9. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующего предложения:
Блажен, кто верует, тепло ему на свете!
1. 78 бит

2. 80 байт

3. 312 бит

4. 624 бита

А10. Шахматная доска состоит 8 столбцов и 8 строк. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?
1. 4

2. 5

3. 6

4. 7
А11. В каком устройстве ПК производится обработка информации?
1. внешняя память

2. дисплей

3. процессор

4. мышь
А12. Устройство ввода информации - джойстик - используется:
1. для компьютерных игр;

2. при проведении инженерных расчётов;

3. для передачи графической информации в компьютер;

4. для передачи символьной информации в компьютер;
А13. Мониторов не бывает
1. монохромных

2. жидкокристаллических

3. на основе ЭЛТ

4. инфракрасных
А14. К внешней памяти относятся:
1. модем, диск, кассета

2. кассета , оптический диск, магнитофон

3. диск, кассета, оптический диск

4. Мышь, световое перо, винчестер
А15. Прикладное программное обеспечение - это:
1. справочное приложение к программам

2.  текстовый и графический редакторы, обучающие и тестирующие программы, игры

3. набор игровых программ
А16. Операционные системы:
1. DOS, Windows, Unix

2. Word, Excel, Power Point

3. (состав отделения больницы): зав. отделением, 2 хирурга, 4 мед. Сестры

4. dr. Web, Антивирус Касперского
А17. Вирусы, способные обитать в файлах документов называются:
1. сетевыми

2. макро-вирусами

3. файловыми

4. загрузочными
А18. Какие программы из ниже перечисленных являются антивирусными? 
1. Doctor WEB, AVG

2. WinZip, WinRar

3. Word, PowerPoint

4. Excel, Internet Explorer
А19. Объединение компьютеров и локальных сетей, расположенных на удаленном расстоянии, для общего использования мировых информационных ресурсов, называется... 
1. локальная сеть

2. глобальная сеть

3. корпоративная сеть

4. региональная сеть
А20. При работе с текстовым редактором необходимы следующие аппаратные средства персонального компьютера: 
1. клавиатура, дисплей, процессор, оперативное запоминающее устройство

2. внешнее запоминающее устройство, принтер

3. мышь, сканер, жесткий диск

4. модем, плоттер
Блок В.

B1. Установите соответствие между видами информации процессов и реализующими их действиями. 
	1) Звуковая
	 
	(а) Косой взгляд

	2) Зрительная
	 
	(б) Запах духов

	3) Тактильная
	 
	(в) Поглаживание кошки

	4) Обоняние
	 
	(г) Раскат грома

	5) Вкусовая
	 
	(д) Поедание конфеты

	
	
	


В2. Декодируй слова с помощью кода Цезаря. 
	1) НЬЩЭ
	 
	а) Азбука

	2) БИВФЛБ
	 
	б) Класс

	3) БМХБГЙУ
	 
	в) Текст 

	4) ЛМБТТ
	 
	г) Алфавит

	5) УЁЛТУ
	 
	д) Мышь


 

В3. Что из перечисленного ниже относится к устройствам вывода информации с компьютера? В ответе укажите буквы. 
1. Сканер

2. Принтер

3. Плоттер

4. Монитор

5. Микрофон

6. Колонки

 

В4. При определении соответствия для всех элементов 1-го столбца, обозначенных цифрой, указывается один элемент 2-го столбца, обозначенный буквой. При этом один элемент 2-го столбца может соответствовать нескольким элементам 1-го столбца (для заданий множественного соответствия) или не соответствовать ни одному из элементов 1-го столбца (для заданий однозначного соответствия). 
	Назначение
	 
	Устройство

	1. Устройство ввода
	 
	а) монитор

	2. Устройства вывода
	 
	б) принтер

	 
	 
	в) дискета

	 
	 
	г) сканер

	 
	 
	д) дигитайзер


 

В5. Какое количество бит содержит слово «информатика». В ответе записать только число. 
